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\1{ feladat Keressilk meg az
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métrix rangjét. Hény dimenziés teret alkot az Ar = 0 egyenletrendszer 4sszes
megolddsa? Adja meg a megoldasokat is!

2, feladat Hatérozzuk meg az

f(z,y) = eV= ¥

fiiggvény origébeli v = i+ j irdnymenti derivéltjat! frjuk fel a fiiggvény Py(0,1)
ponthoz tartozé érintosikjanak az egyenletét!

3.. feladat Hatdrozzuk meg a j [ pxydzdy integrél értékét, ahol a T' tar-
tc:-mé-.n:,r a (3,0) kézéppontu 3 sugari korlap z tengely folé esé része.

4, feladat Sz&moljuk ki a

— (n+1)z"
Z 411—1—1

n=0

hatvénysor &sszegfiiggvényét és konvergenciatartomanyat!

5, feladat Irjuk fel az f(z) = |z|;r < = < 7, f(z + 27) = f(z) figgvény
Fourier-sordt! Hol éllitja elé a Fourier-sor a fiiggvényt?

6. feladat Igazak-e az aldbbi llitdsok:
(al) Ha f(x,y) parcidlis derivaltjai léteznek valamely pontban, akkor ott a
fiiggvény folytonos. H
(a2) Ha f(z,y) parcidlis derivdltjai léteznek valamely pontban, akkor ott a
fiiggvény derivdlhaté., H
(a3) Ha f(z,y) folytonos és valamely pontban léteznek a parciélis derivaltjai,
akkor ott a fliggvény derivdlhatd. H
(ad) A 3" _(—1)"a, numerikus sor akkor és csak akkor konvergens, ha a, — 0. H

(a5) Az (1,1,/2) pont gombi koordinatdi r =2, ¢ = /4, 0 =7/3. H



